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TexHM4Yeckue xapakTepUCTUKM

DIW6-1.3 (6B1.3Au])

HomuHanbHoe HanpshxeHne 6B

HomuHanbHas emkocTb (204) 1.3Ay
OnuHa 97+1Mm

Pasmepb! npuHa 24+1mm
BeicoTta 51.5x1mMm
BbicoTa (makc.) 57.5+1Mm

Bec 0.28«kr

BbiBoabl T1

Matepuan kopnyca ABS

EmkocTb

1.3A4/0.060A
1.12A4/0.112A
1.02A4/0.204A
0.918A4/0.306A
0.754A4/0.754A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(34,1.75B/3n,25°C)
(14,1.60B/3n,25°C)

Makc. Tok paspsga 18A (5c¢)
BHyTpeHHee conpoTusneHvie 65MOM
Paspspn: -40~60°C
[nanasoH pabouux Temnepartyp 3apsan: 0~40°C
XpaHeHnue: -40~40°C
HomuHanbHas pabodas Temneparypa 25+3°C

3apag (LMKNMYEeCKUn pexnm)

MakcumanbHbIn Tok 3apsaa: He 6onee 0,36A.
HanpsikeHue 3apsaga: 7,2 - 7,5 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koadpdurumeHT: -15mB/°C

3apsag (bydepHbIn pexxinm)

MakcumanbHbI TOK 3apsiga He OrpaHuYeH.
HanpsikeHune 3apsga: 6,75 - 6,9 B npu 25°C
TemnepatypHbI koadpdurumeHT: -10mB/°C

3aBMCUMOCTb EMKOCTU
OT TemnepaTypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok crnyx0bl

8 net B BydpepHOM pexunme nnu 6onee 260 LmknNoB
3apsga-paspsga B uuknuyeckom pexume npu 100%

O6nacTn npnmeHeHuUsA

Cucmembl meJsieKOMMYyHuUKauyuu u cesa3u

* o

Cucmembl agapuliH020 0c8eUeHUs

¢ Cucmembi noxapHol u oxpaHHoU
cueHanusayuu

¢ Onekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

*

UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

L 4

Pe3sepeHoe numaHue pasnudHbIX

MPOMBbILWIEHHbIX 06LEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha Xefne3HoO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcropme

¢ MumaHue nepeHocHo20

obopydosaHus (DC)
VdS ETL SEMKO ?\4H26856

1S09001

paspsine 1S014001
Pa3pan 0 OS N DKO A

UdT spmza | Smmn 10MuH | 15MmH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 1y 2y 3y 44 54 6y 8y 104 20y
1.85B/9n | 2.29 1.75 1.45 1.26 0.97 0.716 | 0.603 | 0.357 | 0.279 | 0.227 | 0.185 | 0.161 | 0.130 | 0.108 | 0.0594
1.80B/3n | 3.07 2.24 1.76 1.49 1.15 0.833 | 0.676 | 0.390 | 0.300 | 0.242 | 0.199 | 0.172 | 0.137 | 0.112 | 0.0600
1.75B/9n | 3.46 2.46 1.92 1.60 1.19 0.864 | 0.707 | 0.404 | 0.306 | 0.248 | 0.204 | 0.177 | 0.140 | 0.115 | 0.0606
1.70B/3n | 3.81 2.69 2.05 1.68 1.24 0.899 | 0.729 | 0.414 | 0.315 | 0.254 | 0.209 | 0.181 | 0.142 | 0.117 | 0.0617
1.65B/3n | 4.20 2.90 2.18 1.78 1.31 0.921 | 0.746 | 0.420 | 0.328 | 0.263 | 0.215 | 0.185 | 0.144 | 0.119 | 0.0625
1.60B/3n | 4.63 3.15 2.33 1.90 1.38 0.960 | 0.754 | 0.438 | 0.338 | 0.271 | 0.222 | 0.189 | 0.145 | 0.121 | 0.0629

Pa3psg noctossHHOM MoLWHOCTLIO : BT/9n ( 25 °C)

UdTocomna | Smun | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 20y

1.85B/3n 418 3.24 2.71 2.37 1.85 1.38 1.16 0.693 0.544 0.444 0.363 0.316 0.256 0.214 | 0.118
1.80B/3n 5.55 4.09 3.23 2.76 2.15 1.59 1.30 0.751 0.582 0.471 0.388 0.337 0.271 0.221 0.119
1.75B/3n 6.12 4.43 3.49 2.94 2.22 1.63 1.35 0.776 0.591 0.480 0.397 0.346 0.275 | 0.226 | 0.120
1.70B/3n 6.56 4.71 3.67 3.07 2.29 1.69 1.39 0.794 0.606 0.492 0.406 0.352 0.278 0.231 0.122
1.65B/3n 713 5.04 3.87 825 2.40 1.72 1.41 0.801 0.629 | 0.507 0.416 0.359 0.282 0.235 | 0.123
1.60B/3n 7.68 5.35 4.08 3.41 2.52 1.78 1.42 0.831 0.645 | 0.521 0.428 0.365 0.284 0.237 0.124




= BbiBoabl: T1
EauHuua nsmepexnsa: Mm r

zl

57.5+1

51.5+1

CT— 715 1
PaspsaHble xapaKTepucTUKK XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)

128 68 4B 28 Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)

13.0 7]6.5 7]4.33 7] 2.16 128 68 2B 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
12.0 -{ 6.0 4.00 o 2.00 == ~—— T~
= =
m. — ™ \\ < 11200_ 15.07] 7.5:7 250 YposgHb 3apsiga
g 11.0 - 5.5 - 3.66 - 1.84 X — < prsed| |-t =—c=z==7 g
-¥-T7 0.95C ol o 4 2.33] - =
% \ \ - 0407 5 S g0 0770720 e HanpsbkeHve shpana
X 10050 -3.331.68 7 Q80 I =77 2.25B/3n
oS )- - 8 70 130 65 247 —F1~ :
o 70| " dle2sc 2 S
5 9.0 45 -3.00 - 1.52 T 60 -7, — _ _|- Noche 50% pasphaa
T ’ & 50 120 60 20 7 +
, 8 40 /% —1 Mocne 100P% paspsiaa
8.0 4.0 4267 41.36 — > 304
CHES 20-| 110 55 183~ S
- B 1 2 0 20 4 6‘0 2 0 20 10 R S Tok 3apsa
| o4 4
I I } 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
Bpewms paspsaa Bpems 3apsiga (4achl)
3aBMCUMOCTb EMKOCTU OT TeMmnepaTtypbl 3aBUCUMOCTb Cpoka cry6bl OT TemnepaTypbl
= 10
120 g s |
100 5 %Ar é 5 H
—_ - "] | Hanps»eHve 3apana
2 _— o= [ ——— s 4 2.25B/3)
< 80 T— 8 3 2 n
é 60 ./// 0.2CA ] 2
o] - g
§ 40 : - 1.0CA /—/—/ =
w T — 3
//ﬁ;r/ 3.0CA % 1
20 — ©
ok e L g s ‘
-20 -10 0 10 20 30 40 50 e} 20 30 40 50
Temnepatypa (°C) Temnepatypa 6atapeu (°C)
3aBMCUMMOCTb KOJ-Ba LUMKIIOB OT FJ'IYGMHI:I paspsana CaMopaspﬂ,q
S 100
x —_—
~ ——
0 S ~—— ———nu 10° -
§ oo —
<] 25°C
120 Z o — B
o
o s N — & [TTTTrITTTr Prokel I ke
100 ~ £ 40
— by
X e}
2 80 & 20 €
2 5
g 60 — (@] ®
= 100% 50% 30%
z .0 DOD DOD DOD 2 4 6 8 10 12
LU Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepdrypa 25°C
20 He Tpe6yeT AononH1TeNLHOrO 3apsiaa
A (pexomeHnayeTca noasapaa Ans Aoctkenus 100% emkocTn 6atapen)
0
(o] 200 400 600 800 1000 1200 Mepen ncnons. Gatapen 3apAANTL:

B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeveHue 3 aHeir;
y 2.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
WCNO LMKIOB 3.3apsa nocTosiHHbIM Tokom 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
c He ponyckaTk AaHHbLIX NPeAenos, Tak kak 6atapesi He cnoco6Ha
BoccTaHOBUTL 100% emKoCTb.



